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„Egymástól tanulni - Új kihívások és együttműködés az építészeti tűzvédelemben” 
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kedves Vendégek! 

Szeretettel köszöntöm Önöket a Tűzvédelmi Mérnökök Közhasznú Egyesülete  

X., Jubileumi Tűzvédelmi konferenciáján.  

Mivel egyesületi tagjaink mellett külsős résztvevőink is vannak, engedjék meg, hogy bemutatkozzam: 

Nagy Katalin tűz- és munkavédelmi szakmérnök, a TMKE elnöke és a természetes hő- és füstelvezetéssel 

foglalkozó Ludor Kft. szakmai igazgatója vagyok. 

Immár 10 éve egy olyan folyamat részesei vagyunk, ahol a gyakorlat elméleti megalapozását, a napi 

feladatok támogatását tekintjük fő célunknak. A tervezés és a használat, az egyedi és az általános jelent 

meg a Futura, a MŰPA, az iskola, a falak és födémek, a TMMK, a társasházak, a hő-és füstelvezetés – 

energia hatékony felújítás, a kiürítés – életvédelem témaköreiben.  

Mindegyikben egymástól tanulva, a napi gyakorlat számára kerestünk megoldásokat. Tűzvédelmi 

mérnöki módszereket, a számításokkal, mérnöki megfontolásokkal az adott épületre szabott 

megoldásokat konkrét projektekkel dolgoztuk fel kialakult egy közösség. Erre az együttgondolkodásra 

építhetünk és építünk mai konferenciánkon. – Új kihívások és együttműködés az építészeti 

tűzvédelemben címmel.  

Ami változatlan: a tűzvédelmi tervező napi gyakorlatát segítő együttgondolkodásban egymástól tanulni.  

Ami új: nem konkrét projektből, hanem egy konkrét helyzetből, a sok mindent felülíró változásokból, 

indulunk ki.  

Mi változott? Mi változik? Milyen válaszok születtek ezekre?  

Építési engedély nélkül végezhető tevékenységek, a láthatáron lévő új OTSZ, a kapcsolódó TvMI-k, az 

Építésügyi Műszaki Irányelvek, az állami magasépítési beruházások követelményei, az elektronikus 

ügyintézés, jókarbantartási kötelezési eljárás – a változások csokra. Az eddigi válaszok: a kiviteli terv 

követelményei, a Tervdokumentációk Tartalmi és Formai Követelményei Szabályzat, a Tervezői 

Szolgáltatások Rendszere. Számunkra azonban ezek is a változások számát növelik. Sőt a beruházások 

várható átrendeződése, az engedélynélküli építkezések hatásai is a változások körébe sorolható. 

Mit tehetünk mi magunk ebben az új helyzetben? 

Ezekre a jövőbeni kihívásokra, időben felkészülve, aktívan alkalmazkodhatunk a változásokhoz. Amire 
ebben építhetünk:  

 a tűzvédelmi tervezés minőségét növelő együttgondolkodás, 

 a tűzvédelem szerepének növekedése (életvédelem, EU prioritás, gazdaságossági tényező, ha jól 

tervezzük és argumentáljuk) 

 a tűzvédelmi koncepcióra, mint rendező elvre alapozott együttműködés a tervezők között,  



 
Tűzvédelmi Mérnökök Közhasznú Egyesülete 

1146 Budapest, Thököly út 67. 
                                                                                                                                                                        Postacím/elérhetőség: 

1082 Budapest, Baross utca 98. IV./7. 
                                                                                                                                                         www.tmke.hu <> info@tmke.hu 

 új együttműködési formákkal (mátrix szemlélet) javítható a tűzvédelmi tervezés minősége, így 

elfogadottsága  

 a tervező/szakértő és a többi tervező közötti, az egymás közötti együttműködés, a TUÉ 

primátusa és felelőssége 

 új területeken és feladatokban jelenhet meg a tűzvédelmi tervezés.  

Ezt az új helyzetet mindenki tanulja: a tervező, a hatóság és a szakhatóság, az építésfelügyelet, a 
piacfelügyelet, a beruházók stb. Javaslom, gondolkodjunk együtt ezen a kihíváson! Meggyőződésem, hogy 
rajtunk is múlik, együtt, aktív hozzáállással alakítható a végeredmény! Javulhat a tűzvédelmi tervezés 
minősége, elfogadottsága, erősödhet megbecsültsége.  

Amit ajánlunk: Tizenöt előadó és egy kis csoportmunka – egy cél: tanuljunk együtt! 

A program létrejöttében segítségünkre voltak és ezért külön köszönet illeti: 

- szponzorainkat, 

o Aktuál Bau Kft. 

o Austrotherm Kft 

o Grundfos Hungária Kft. 

o FireEng Kft 

o Hilti Hungária Kft 

o Kingspan Kft 

o Ludor Kft 

o Rockwool Hungary Kft 

o WES magyarországi márkaképviseletét  

 

- a Somogy Megyei Mérnökkamarát 

 

- az előadók lelkes csapatát 

 

- Önöket, akik érdeklődésükkel megtisztelnek minket 

 

Szolgálati közlemények:  

1. a holnapi nap a csoportmunkáé, amelyhez ma este alakítjuk meg a csoportokat 

2. a munkánkat segíti a konferencia-értékelő lap, a csoportok és a konzulensek értékelése; kérem, 

töltsék ki és adják le ezeket. 

3. mindenkit kérek, hogy a regisztrációs lapot jól olvashatóan töltse ki, mert a kreditpontokat ez 

alapján állítja ki az Építész és Mérnök Kamara.  

4. A program és az étkezési időpontok olvashatók, kérem, tartsuk be őket.  

 

Kezdődjön hát a program, jó munkát kívánok Önöknek! 


